

Adatkezelési tájékoztató

(A Kúria által szervezett, „Személyek a büntető eljárásjog köréből. A vádemelés tendenciái és alternatívái napjainkban” című tudományos konferenciával összefüggő személyes adatkezeléshez)

1. Adatkezelő

Megnevezése: Kúria

Székhelye: 1055 Budapest, Markó utca 16.

Levelezési címe: 1363 Budapest, Pf. 35.

E-mail címe: Kuria@birosag.hu

Központi telefonszáma: (+36-1)-268-4500

Központi telefaxszáma: (+36-1)-268-4740

Honlapja: www.kuria-birosag.hu

Adatvédelmi tisztviselő: dr. Czipa Zsuzsanna Rebeka, telefonszáma: (+36-1)-268-4500/mellék:4804

Személyes adatkezeléssel összefüggő kérelmek: Kuria-Adatkezeles@birosag.hu

2. Adatkezelés

Az adatkezelési tájékoztató a 2026. július 2-ára meghirdetett „Személyek a büntető eljárásjog köréből. A vádemelés tendenciái és alternatívái napjainkban” című konferencia résztvevői (a továbbiakban: érintettek) részére készült. A Kúria elkötelezett az érintettek személyes adatainak védelme iránt és kiemelt figyelmet fordít arra, hogy a személyes adatok kezelése során a hatályos magyar és uniós jogi normáknak, különösen a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló, 2016. április 27-i (EU) 2016/679 európai parlamenti és tanácsi rendeletben foglaltaknak (általános adatvédelmi rendelet, a továbbiakban: GDPR) megfeleljen.

A Kúria célja ezzel az adatkezelési tájékoztatóval az, hogy átlátható és érthető módon ismertesse a konferenciára való jelentkezéssel és az azon való részvétellel kapcsolatosan a Kúria által kezelt személyes adatok körét, az adatkezelés célját és időtartamát, továbbá azt, hogy milyen jogok illetik meg az érintetteket az adatkezeléssel összefüggésben.

A konferenciára érkező külső személyek Kúria épületébe történő belépésével kapcsolatos adatkezeléshez a Kúria honlapján található, „A Kúria által a Kúria épületében szervezett rendezvényre történő belépéssel, azon való részvétellel, a wifi hálózat és a telefonhálózat használatával kapcsolatos személyes adatkezeléshez” című adatkezelési tájékoztató rendelkezései az irányadóak.

2.1. Előzetes regisztráció a konferencián történő részvételhez

A kezelt személyes adatok köre:	A személyazonosság megállapítására alkalmas fényképes igazolványban szereplő teljes név, intézmény, beosztás, e-mail cím, jelentkezés ténye, a konferencián való részvétel módja (személyes)
Az adatkezelés célja:	A konferencián való részvétel

Az adatkezelés időtartama:	A Kúria Ügyviteli Szabályzata szerint iktatva és az iktatott iratok között az irat selejtezéséig vagy levéltárba adásáig kezelve
Adatfeldolgozó:	nincs
Címzettek:	Készenléti Rendőrség
Adatkezelés jogalapja:	A Kúriára ruházott közhatalmi jogosítványok gyakorlása keretében végzett, vagy közérdekű feladatainak végrehajtása érdekében szükséges [a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló, 2016. április 27-i (EU) 2016/679 európai parlamenti és tanácsi rendelet (a továbbiakban: GDPR) 6. cikk (1) bekezdés e) pontja], figyelemmel a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény (a továbbiakban: Bszi.) 117. § (1) bekezdés t) pontjára, valamint a 168. §-ára, továbbá a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény (Rtv.) 46. § (3) bekezdésére, illetve a Kúria és a Legfőbb Ügyészség elhelyezését biztosító Igazságügyi Palota épületébe történő belépés és az onnan való kilépés rendjéről szóló 5/2024. (II. 14.) ORFK utasítás 16. a) és 17. alpontjára.
Adatok forrása:	érintett

2.2. Az érintett konferencián történő részvételével kapcsolatos személyes adatkezelés (jelenléti ív)

A kezelt személyes adatok köre:	A személyazonosság megállapítására alkalmas fényképes igazolványban szereplő teljes név, intézmény, aláírás
Az adatkezelés célja:	A rendezvény megtörténtének, azon résztvevők számának és körének igazolása
Az adatkezelés időtartama:	A Kúria Ügyviteli Szabályzata szerint iktatva és az iktatott iratok között az irat selejtezéséig vagy levéltárba adásáig kezelve.
Adatfeldolgozó:	nincs
Címzettek:	nincs
Adatkezelés jogalapja:	A Kúriára ruházott közhatalmi jogosítványok gyakorlása keretében végzett, vagy közérdekű feladatainak végrehajtása érdekében szükséges [GDPR 6.cikk (1) bekezdés e) pontja] figyelemmel a Bszi. 1. §, 117. § (1) bekezdés a), n), t) pontjaira, valamint a 168.§-ára
Adatok forrása:	érintett

2.3. A szakmai konferencián történő előadói és egyéb felvételek készítésével és azok közzétételével, valamint az előadások anyagával és a hozzászólásokkal kapcsolatos személyes adatkezelés

A kezelt személyes adatok köre:	A résztvevőkről készült felvételen az érintett résztvevő képmása, az érintett előadó képmása és a konferencián
---------------------------------	--

	elhangzott előadása, az érintett résztvevő hozzászólása, mozgókép és hangfelvétel, továbbá teljes név és beosztás
Az adatkezelés célja:	<p>a) képfelvétel, mozgókép és hangfelvétel: a rendezvény megtörténtének igazolása, széles körben való megismertetése, megőrkítése (a képfelvétel a Kúria honlapján, valamint a Kúria elnökének éves beszámolójában, a mozgókép és hangfelvétel a Kúria honlapján, a YouTube nyilvános videómegosztó helyén és a Microsoft Teams rendszerben a konferenciához csatlakozók számára közzétételre kerül)</p> <p>b) előadás anyaga és hozzászólások: a rendezvényen elhangzott tudományos érték megőrzése, az előadások és hozzászólások széles körben való megismertetése</p>
Az adatkezelés időtartama:	A Kúria Ügyviteli Szabályzata szerint iktatva és az iktatott iratok között az irat selejtezéséig vagy levéltárba adásáig kezelve.
Adatfeldolgozó:	nincs
Címzettek:	A Kúria honlapjának látogatói, felvételt néző személyek, a YouTube LLC (San Bruno, Kalifornia, Amerikai Egyesült Államok) látogatói, a Microsoft Teams rendszerben biztosított valós idejű hozzáféréssel a konferencia hallgatói, a Kúria elnökének éves beszámolója olvasói.
Adatkezelés jogalapja az adatkezelés céljai szerint:	Az érintett hozzájárulása [GDPR 6.cikk (1) bekezdés a) pontja]
Adatok forrása:	érintett

3. Az érintett adatkezeléssel kapcsolatos jogai

Hozzáféréshez való jog

Az érintett írásban kérheti, hogy a Kúria tájékoztassa:

- mely személyes adatait,
- milyen jogalapon,
- milyen adatkezelési célból,
- milyen forrásból kezeli (ha az adatokat a Kúria nem az érintettől gyűjtötte);
- mennyi a személyes adatok tárolásának tervezett időtartama, vagy ha ez nem lehetséges, ezen időtartam meghatározásának szempontjai;
- a Kúria mely címzettekkel közölte vagy fogja közölni személyes adatait, ideértve különösen a harmadik országbeli címzetteket, illetve a nemzetközi szervezeteket;
- ha személyes adatai harmadik országba vagy nemzetközi szervezet részére történő továbbítására került sor, akkor a továbbításra vonatkozóan a GDPR 46. cikk szerinti megfelelő garanciák meglétéről;
- a Hatósághoz címzett panasz benyújtásának jogáról;
- az automatizált döntéshozatal tényéről és e körben arról, hogy az adatkezelés milyen jelentőséggel bír és rá nézve milyen következményekkel jár.

Helyesbítéshez való jog

Az érintett írásban indoklás nélkül kérheti, hogy a Kúria helyesbítse a rá vonatkozó pontatlan személyes adatot, vagy, ha az adatkezelés céljával összeegyeztethető, egészítse ki valamely személyes adatát.

A Kúria a személyes adatai helyesbítéséről tájékoztatja azokat, akikkel a személyes adatot közölte, kivéve, ha ez lehetetlen, vagy aránytalanul nagy erőfeszítést igényel. Kérésére a Kúria tájékoztatja ezen címzettekről.

Törléshez való jog

Az érintett a konkrét személyes adat és a törlés okának megjelölésével kérheti, hogy a Kúria valamely személyes adatát törölje, ha az alábbi indokok valamelyike fennáll:

- a) a személyes adatra már nincs szükség abból a célból, amelyből azokat a Kúria gyűjtötte vagy más módon kezelte,
- b) a Kúria a személyes adatot az érintett hozzájárulása alapján kezelte és a hozzájárulást az érintett írásban visszavonta és az adatkezelésnek nincs más jogalapja,
- c) tiltakozik a Kúria vagy harmadik fél jogos érdekén alapuló adatkezelés ellen és nincs az érdekeivel, jogaival szemben elsőbbséget élvező jogszerű ok az adatkezelésre,
- d) a Kúria a személyes adatát jogellenesen kezelte,
- e) a Kúria által kezelt személyes adatot a Kúriára alkalmazandó uniós vagy tagállami jogban előírt jogi kötelezettség teljesítéséhez törölni kell.

A Kúria nem köteles teljesíteni a személyes adatok törlésére vonatkozó kérelmet, ha a személyes adat kezelése szükséges:

- a) a véleménynyilvánítás szabadságához és a tájékozódáshoz való jog gyakorlása céljából,
- b) az uniós vagy nemzeti jog szerinti kötelezettség teljesítése, illetve közérdekből vagy a Kúriára ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlása keretében végzett feladat végrehajtása céljából,
- c) a népegészségügy területét érintő közérdek megvalósításához,
- d) közérdekű archiválás céljából, tudományos és történelmi kutatási célból vagy statisztikai célból, amennyiben a törléshez való jog valószínűsíthetően lehetetlenné tenné vagy komolyan veszélyeztetné az adatkezelést, vagy
- e) jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez, illetve védelméhez.

A Kúria a személyes adatok törléséről tájékoztatja azokat, akikkel a személyes adatot közölte, kivéve, ha ez lehetetlen, vagy aránytalanul nagy erőfeszítést igényel. Kérésére a Kúria tájékoztatja ezen címzettekről.

Az érintett a hozzájárulását írásban bármikor visszavonhatja, a visszavonást megelőzően végrehajtott személyes adatkezelés azonban a visszavonást követően is jogszerűnek minősül.

Korlátozáshoz való jog

Az érintett írásban kérheti, hogy személyes adatainak kezelését a Kúria korlátozza, amennyiben az alábbi feltételek valamelyike fennáll:

- a) az érintett vitatja a személyes adatok pontosságát, ez esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, amely lehetővé teszi, hogy a Kúria ellenőrizze a személyes adatok pontosságát;
- b) az adatkezelés jogellenes, és az érintett ellenzi az adatok törlését, és ehelyett kéri azok felhasználásának korlátozását;
- c) a Kúriának már nincs szüksége a személyes adatokra adatkezelés céljából, de az érintett igényli azokat jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez;
- d) az érintett tiltakozott az adatkezelés ellen; ez esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, amíg megállapításra nem kerül, hogy az adatkezelő jogos indokai elsőbbséget élveznek-e az érintett jogos indokaival szemben;
- e) a Felügyeleti Hatóság elrendeli.

Valamely személyes adat korlátozása esetén annak tárolása kivételével csak az érintett hozzájárulásával, vagy jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez, vagy más természetes vagy jogi személy jogainak védelme érdekében, vagy az Európai Unió, illetve valamely tagállam fontos közérdekéből lehet kezelni. A Kúria az adatkezelés korlátozásának feloldásáról az érintettet előzetesen tájékoztatja.

A Kúria a személyes adatok korlátozásáról tájékoztatja azokat, akikkel a személyes adatot közölte, kivéve, ha ez lehetetlen, vagy aránytalanul nagy erőfeszítést igényel. Az érintett kérésére a Kúria tájékoztatja ezen címzettekről.

Tiltakozáshoz való jog

Az érintett a saját helyzetével kapcsolatos okokból bármikor tiltakozhat személyes adatainak kezelése ellen, amennyiben az adatkezelés közérdekű vagy a Kúriára ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlásának keretében végzett feladat végrehajtásához szükséges.

A kérelem nem teljesíthető, ha bizonyítható, hogy az adatkezelést olyan kényszerítő erejű jogos okok indokolják, amelyek elsőbbséget élveznek az érintett érdekeivel, jogaival és szabadságaival szemben, vagy amelyek jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez kapcsolódnak.

4. Érintetti jogok gyakorlása

Az érintett a fenti jogai gyakorlása érdekében kérelmet terjeszthet elő a Kúriánál, amely teljesítésére indokolatlan késedelem nélkül, de a kézhezvételtől számított legfeljebb egy hónapon belül kerül sor. E határidő további két hónappal meghosszabbítható a kérelem összetettségére és a kérelmek számára figyelemmel.

5. Jogorvoslat

Az érintett az általa tapasztalt jogellenes adatkezelés esetén a Felügyeleti Hatósághoz fordulhat, illetve polgári pert kezdeményezhet a Kúria ellen. A per az adatkezelő székhelye szerinti törvényszék vagy – az érintett választása szerint – a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerint illetékes törvényszék előtt is megindítható.

Felügyeleti Hatóság megnevezése: Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (NAIH)

Székhely: 1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.

Levelezési cím: 1363 Budapest, Pf.: 9.

Telefon: +36-1-391-1400

Fax: +36-1-391-1410

E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu

Honlap: <http://www.naih.hu>